



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 2171635 }
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல் } 011-
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 1523 /2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2024
 Your No }

දිනය }
 திக } 29/09/2024
 Date } පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. නියුණු ආයුධයකින් පුද්ගලයෙකුගේ ගෙල කපා තුවාල සිදුකර සැකකරුද ගෙල කපාගෙන සියදිවි හානි කර ගැනීමක් - ගණේමුල්ල පොලිස් වසම.

2024.09.28 වන දින උදෑසන කාලයේ ගණේමුල්ල පොලිස් වසමේ පහල යාගොඩ ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු ගෙල කපා තුවාල සිදුකර ඔහුද ගෙල කපාගෙන වැටී සිටින බවට ගණේමුල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරු තවත් පුද්ගලයෙකු සමග යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටියදී ඔවුන් දෙදෙනා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් පසුපස ගමන් කල පුද්ගලයා විසින් නියුණු ආයුධයකින් පැදිකරුගේ ගෙල කපා යතුරුපැදියෙන් බැස ගොස් ඇත. තුවාලකරු යතුරුපැදිය ඉදිරියට ධාවනය කර ඇදවැටී ඇති අතර ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ඔහු ගම්පහ රෝහලට ඇතුලත් කර ඇත. පසුව සිදුකල සොයා බැලීමේදී පසුපැදිකරු ලෙස ගමන් කරමින් ගෙල කැපූ පුද්ගලයාද සිද්ධිය වූ ආසන්නයේම එම ආයුධයෙන්ම ඔහුගේ ගෙල කපාගෙන ලදු කැලෑවක් තුල මියගොස් සිටියදී සොයාගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ බුන්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගණේමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. වාහන සොරා ගැනීම හා මුදල් වංචාවන් සිදු කිරීම සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින උදෑසන කාලයේ කිරිඳිගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මුදල් වංචාවකට අදාල සැකකරුවෙකු කිරිඳිගොඩ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37ක් වන කඳාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල විමර්ශනයේදී ඔහු විසින් කුඩා ලේඛණ සකස් කර රුපියල් 13000000/= ක් වටිනා කාර් රථයක් අලෙවි කිරීම සම්බන්ධව තොරතුරු අනාවරණය වී ඇත. මෙම සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී ඔහු සමඟ මෙම ජාවාරමට සම්බන්ධ තවත් සැකකරුවෙකු කිරිඳිගොඩ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන පමුණුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෙම සැකකරුද ව්‍යාජ ලේඛණ සකස් කර කාර් රථ මුදලට විකිණීම සම්බන්ධව තොරතුරු අනාවරණය කරගෙන ඇති අතර ඒ අනුව ඔවුන් විසින් කුඩා ලේඛණ සකස් කර පන්තල ප්‍රදේශයට අලෙවි කරන ලද කාර් රථයක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

තවදුරටත් මෙම සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් සිදුකල විමර්ශනයේදී ඔවුන් විසින් දිවයිනේ විවිධ ප්‍රදේශ වල නිවාස මිලදී ගැනීම, විකිණීම හා අලුතින් නිවාස ඉදි කිරීමේ ව්‍යාපාරයක්ද පවත්වා ගෙන ගොස් ඇති අතර එමගින්ද පුද්ගලයින් රවටා මුදල් වංචා කිරීම් සිදු කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මොවුන් සම්බන්ධව වැලිසර හා අළුත්කඩේ යන අධිකරණ මගින් විවෘත වරෙන්තු නිකුත් වී ඇති බවටද වැඩිදුරටත් අනාවරණය වී ඇති අතර සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් කිරිඳිගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පැලියගොඩ මත්ස්‍ය වෙළඳසැල ආසන්නයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින දහවල් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ බත්තරමුල්ල, ජයවඩනගම ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන ග්‍රෑන්ඩිපාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.09.28 වන දින සවස් කාලයේදී පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 04 කනුව ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන කැළණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ මහීන් ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 910 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන ඔරුගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුර.

2024.09.28 වන දින දඟවල් කාලයේදී තලංගම පොලිස් වසමේ තලංගම දකුණු ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මොරටුව කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 500 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලංගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත්කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන තලංගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින සවස් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන පයාගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින සවස් කාලයේ කිරිදිවැල පොලිස් වසමේ සපුගඟවත්ත ප්‍රදේශයේදී කිරිදිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදා ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 ක් (බැරල් 06 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන විහාරකුඹුර, කිරිදිවැල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිදිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට - බඟවත්තලාව පොලිස් ස්ථානය.

2024.09.28 වන දින උදෑසන කාලයේදී බඟවත්තලාව පොලිස් වසමේ වැපල්ටන්වත්ත ප්‍රදේශයේදී බඟවත්තලාව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි පුද්ගලයෙකු මැණික් ගැරීමට උපයෝගී කරගත් උපකරණ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 50ක් වන බඟවත්තලාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බඟවත්තලාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් - ඉත්තපාන පොලිස් වසම.

2024.09.28 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉත්තපාන පොලිස් වසමේ අමුහුන්තුඩුව ප්‍රදේශයේ මුනමල්වත්ත ගඟෙහි නාඳුනන පිරිමි මළ සිරුරක් ඇති බවට ඉත්තපාන පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මෘත ශරීරයේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැති අතර මෙම මළ සිරුර අධික ලෙස නරක් වී සිරුරෙහි කොටස් සතුවන් විසින් කා දමා ඇත.

මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර ඉත්තපාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.